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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

عونمم عفر و تنامض تهج یدوم زا هدش ذخا یاه هدرپس فیلکت ن�عت و 216 هدام تایه طسوت لومشم دمآ رد لیدعت*
… و یجورخلا

8131/4/30:هرامش
24/07/1378:خیرات
:تسویپ

یتایلام یاهدمآرد مرتحم نواعم ناونع نارهت یاهتایلام ءارجا و لوصو لک هرادا 7/8/1377-25219/22 هرامش شرازگ
هیحلاصا و 66 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق255 هدام 3 دنب یارجا رد و هیلاراشم 9/8/77 خروم عاجرا بسح
رد : تسا رارقنیا هب هیضق لامجا . دیدرگ حرطم یتایلام یلاع یاروش یمومع تأیه 10/7/1378 خروم هسلج رد نآ یدعب
همان تنامض روبزم نوناق 216 هدام عوضوم فلاتخا لح تأیه رد فلاتخا دروم یتایلام هدنورپ حرط یارب نایدوم هک یدراوم
تایلمع لاطبا رب ینبم یار رودص نمض فوصوم تأیه و دنا هدیدرگ جورخلا عونمم ای و هدومن عیدوت هدرپس ای میلست یکناب
نیمضت در و ییارجا تامادقا هیلک زا رثا عفر هب رظن لک هرادا , دیامن یم زین تایلام لومشم ذخأم لیدعت هب تردابم , ییارجا
زاربا یدوم نیمضت لحم زا یتایلام یهدب لوصو موزل زا یرگید رظن هک یلاح رد , دراد طبریذ یدوم یجورخلا عونمم عفر و
بناوج و فارطا رد رظن لدابت و ثحب زا سپ و طوبرم تاررقم هعلاطم اب یتایلام یلاع یاروش یمومع تأیه . تسا هدش
لاطبا رب ینبم 216 هدام عوضوم فلاتخا لح تأیه یار هکنیا هب رظن :دیامن یم یار رودص هب تردابم یتآ حرش هب عوضوم
رب تللاد و تسا یعطق روکذم هدام 1 هرصبت بسح دشاب یم زین تایلام لومشم ذخأم لیدعت نمضتم هک یئارجا تایلمع
یهدب تخادرپ یارب دنناوت یم قاقحسا تروص رد یتایلام نایدوم و نآ زا لبق هن و دراد یار رودص خیرات زا تایلام تیعطق
رد یتح و دنوشرادروخرب یعطق تایلام غلابا خیرات زا نوناق 167 هدام رد ررقم تدم هب طیسقت تاناکما زا دوخ یتایلام
روبذم قح طقسم همانتنامض میلست فرص اذل دنیامن هعجارم رظندیدجت تأیه هب روبزم یار هب ضارتعا اب دنناوت یم یدراوم
دیاب , تسا عوبتم ترازو تارایتخا زا دروم هکنیا هظحلام اب نآ عفر و روشک زا جورخ , تیعونمم صوصخ رد . دوب دنهاوخن
. دوش مادقا تاررقم تیاعر اب و یدوم طیارش و تیعضو بسح

رغصا - یدبع تیاده نیسحملاغ - اقآ لآ شویراد - روپگیب یلعدمحم - شخبرونربکا یلع - یقازردمحم - یعیمس ربکا یلع
هدازدیعس یلعدمحم - نایئاضر سابع - یرایتخب

هتسباو ینوناق داوم

تخادرپ هب رداق هک ینایدوم هب تبسن دناوتیم روشک یتایلام روما نامزاس ای ییاراد و یداصتقا روما ترازو -167 هدام
...ج و لصا زا معا دوخ یتایلام یهدب
نازیم هک یتایلام ناراکهدب جورخ زا دناوتیم روشک یتایلام روما نامزاس ای ییاراد و یداصتقا روما ترازو - ]1[ 202 هدام
...هنآ یعطق یهدب

ای یقیقح زا معا صاخشا زا تلود تابلاطم هب عجار ییارجا تامادقا زا یشان تایاکش هب یگدیسر عجرم ـ 216 هدام
...ارجا تاررقم قبط هکیقوقح

1378/07/24 :دنس خیرات
30/4/8131 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

طسوت لومشم دمآ رد لیدعت*
فیلکت ن�عت و 216 هدام تایه
یدوم زا هدش ذخا یاه هدرپس
عونمم عفر و تنامض تهج
… و یجورخلا

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/8131 :اروش یار
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روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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